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	Anotace
	Žák čte pohádkový příběh s matematickou zápletkou. Vypočítá příslušnou úlohu do sešitu neb o na papír. Do papíru s pohádkami se psát nemusí, aby se dal využít opakovaně.
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Matematická pohádka

Za devatero horami a dvakrát tolik řekami bylo království tak krásné, tak rozlehlé a tak bohaté, jako široko daleko rovného bys nenašel. Žil tu moudrý král a s královnou a měli krásnou dceru, jmenovala se Perlorodka. Vše v království bylo téměř dokonalé, až na jednu zvláštní věc. A tu vám, milé děti, nyní prozradím……….
Když se princezna narodila, přišly jí ke kolíbce věštit tři sudičky. 
A hned ta první spustila, že princezna sice bude zdravá a překrásná, avšak každý den bude plakat.
Druhé sudičce se to zdálo příliš velké břemeno na bedra malé princezny, a proto pravila, že nenadálým bezděčným pláčem bude princezna trpět až po dovršení 18 let a nebudou jí padat slzy, nýbrž pravé, přenádherné perly. 
Třetí sudička vnesla do osudu princezny ještě víc naděje a prohlásila, že pokud se někomu podaří správně spočítat, kolik perel princezna vyplakala, osvobodí ji tím od věčného pláče.
A tak Perlorodka rostla a stávala se krásnější a sličnější, až se stalo, že dovršila 18 let. Všichni byli zvědaví, co se stane. A taky se stalo. Světe, div se. Princezna každý den usedavě plakala a přitom se jí z očí řinuly pravé, přenádherné perly. Nyní jen stačilo, aby se našel někdo, kdo spočítá vyplakané perly a princezna byla zachráněna. Všem se však zpočátku líbilo, že se tu objevil ohromný zdroj perel. Zapracovala lidská slabost zvaná hamižnost. Říkali si, že díky perlám se může mít království ještě lépe. Čas běžel, princezna plakala a perly se sypaly. Ubíhal den za dnem, perel přibývalo. Stále se myslelo, že perly lehce někdo spočítá. Byl na to dokonce zřízen úřad plný účetních a administrativy. Jednoho dne však, co čert nechtěl, přiběhl vyděšený hlavní vedoucí účetní kanceláře a sdělil králi, že perel už je tolik, že ztratili představu o tom, kolik jich může být. Sám král už měl perel plné zuby a rád by, aby byla princezna konečně naprosto šťastná, byť by nebyly žádné perly. Však to dnes každý ví, že štěstí si za perly nekoupíš. Nechal tedy král vyhlásit, že komu se podaří spočítat, kolik perel princezna už vyplakala, princeznu nejen zachrání, ale stane se jejím mužem. Bohužel se nikomu tento úkol nezdařil.
Až jednou procházel královstvím Pepík Dvojka z Počtářova. Mrkl na předložené seznamy a zadání, chvíli počítal a znenadání zvolal číslo. Od té chvíle, co vyhlásil správný výsledek, byla princezna zachráněna. 

Dokážeš i ty spočítat jako Pepík množství vyplakaných perel podle následujících předložených záznamů? Ukaž, že i ty umíš zachránit princeznu.

Přeložené záznamy a instrukce:
Princezna první týden vyplakala 23 perel denně. Potom 35 dní vyplakávala 47 perel denně. Další produkce byla zapsána takto: 
365 dní z ní vypadlo 29 perel denně
1039 krát bylo zapsáno 50 perel
6 let za sebou vyplakala stejný počet 7 148.
Jakým číslem se zachrání princezna od těžké újmy na zdraví způsobeném každodenním těžkým úbytkem minerálních látek způsobeném produkcí perel? Jakým číslem si zasloužil princezninu ruku a vyplatilo se mu trpělivé trénování matematiky ve škole a doma?













Číslo je:             

Řešení pro učitele:
161 + 1645 + 10585 + 51 950 + 42888 = 107 229 perel




Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Jiří Antoš
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